DÉCLARATION CE DE CONFORMITÉ (No. 2019/593-08FR)

Cette déclaration de conformité est établie sos la seule responsabilité du fabricant

FABRICANT

La raison sociale	Vero Duco
L' adresse complète	Handelsstraat 19
Code postale	8630
Lieu	Veurne
Pays	Belgique
La personne autorisée à constituer le dossier technique	Uleus Herman

L' IDENTIFICATION DE LA MACHINE

Dénomination générique	DucoBox Energy	
Fonction	Unité de ventilation d'équilibre avec récupération de chaleur pour usage domestique	
Modèle	DucoBox Energy Comfort 325 DucoBox Energy Comfort D325 DucoBox Energy Comfort D225 DucoBox Energy Comfort D325 FR	
Numéro de serie	Fiche de production - date de production - numéro de repérage	

L'objet de la déclaration décrit ci-dessus est conforme à la législation d'harmonisation de l'Union applicable

Directive Machines 2006/42/EG; Directive Sur Les Équipements Radio 2014/53/EU
Directive RoHS 2011/65/EU; Directive L'Eco-Conception 2009/125/EG

Références des normes harmonisées pertinentes appliquées ou des autres spécifications techniques

EN-ISO 12100:2010; EN-IEC 60335-1:2012+A13:2017; EN-IEC 61000-6-1:2019; EN-IEC 61000-6-3:2007/A1:2011/C11:2012; EN-IEC 82079-1:2020; ETSI EN 300 220-2 V3.1.1; Règlement (UE) No 1253/2014 de la Commission

Signé pour le compete

Lieu d' émission:

Veurne

Identité:

Oleus Herman

Belgique

Fonction d'emploi:

R&D Manager

Date d'émission:

18-07-2022

Signature: